

ОБРАЩЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

Уважаемые акционеры, партнеры, коллеги!

ПАО «Россети Северо-Запад» — крупнейшая сетевая организация в Северо-Западном регионе России, осуществляющая передачу электрической энергии по распределительным сетям и технологическое присоединение потребителей к энергосистемам регионов.

Компания, являясь основной электросетевой организацией в макрорегионе, вносит вклад в развитие электросетевой инфраструктуры в регионах присутствия: в Архангельской, Вологодской, Мурманской, Новгородской, Псковской областях, Республиках Карелия и Коми. В зоне ответственности Компании находятся территории с населением около 5,2 млн человек.

Несмотря на сложности отчетного года, обусловленные геополитической ситуацией, беспрецедентным санкционным давлением, уходом с российского рынка иностранных поставщиков, ПАО «Россети Северо-Запад» продемонстрировало стабильную работу и осуществляло эффективное использование имеющихся ресурсов и управление экономическими рисками.

В 2023 году Компания выполнила обязательства по бесперебойному электроснабжению потребителей, успешно обеспечив достижение показателей уровня надежности и качества оказываемых услуг, установленные органами исполнительной власти регионов присутствия в области государственного регулирования тарифов.

ПАО «Россети Северо-Запад» продолжает уделять особое внимание достижению поставленных стратегических целей и решению приоритетных задач: технологическому и инновационному развитию, обеспечению комплексной безопасности деятельности Общества, рационализации логистической системы материально-технического обеспечения и централизации закупочной деятельности, сокращению потерь электроэнергии, развитию кадрового потенциала и повышению производительности труда.

Особое внимание в Обществе уделяется эффективному взаимодействию с органами государственной власти, повышению инвестиционной привлекательности и капитализации Компании.

Достижение заявленных целей и решение поставленных задач успешно реализовывается благодаря ответственной и высокопрофессиональной команде специалистов,

высокому уровню компетенций менеджмента, накопленному опыту и консолидации усилий всех заинтересованных сторон для эффективной работы.

Компания сохраняет курс на использование современных информационных технологий и применение инновационных решений, расширение спектра реализуемых дополнительных сервисов, консолидацию электросетевых активов и реновацию электросетевых объектов, преимущественное использование отечественного оборудования и программного обеспечения.

В зоне пристального внимания Общества находятся вопросы устойчивого развития. Охрана окружающей среды, обеспечение экологической безопасности, бережное использование природных ресурсов способствуют улучшению целевых экологических показателей, снижению негативного воздействия на окружающую среду. Компания стремится к тому, чтобы кадровая политика и социальные гарантии обеспечивали сотрудникам максимально комфортные условия труда и отдыха, без которых невозможна эффективная работа.

ПАО «Россети Северо-Запад» нацелено на формирование долгосрочных, партнерских, взаимовыгодных и доверительных отношений с заинтересованными сторонами. Налаженная система эффективных коммуникаций, основанная на принципах открытости, взаимного уважения, ответственного отношения, способствует дальнейшему развитию деятельности Компании.

Эффективная организация работы Совета директоров, действенные механизмы управления, защита интересов собственников и стейкхолдеров, высокая степень удовлетворенности клиентов, информационная прозрачность — все это позволяет не сомневаться в том, что Компания и в дальнейшем справится с решением поставленных задач и обеспечит ожидания инвестиционного сообщества, являясь опорой энергетической безопасности Северо-Западного федерального округа Российской Федерации.

Председатель Совета директоров ПАО «Россети Северо-Запад»

А. А. Полинов

